「小さな親切」実行章推薦用紙

推薦用紙は郵送またはFAXでお送りください。

親切さん(個人)	親切さん (団体・グループ)
於 然 氏 名	が発団体名
(歳 / 学年)	代表者名
自宅住所(〒 一)	連絡先住所(〒 一)
Tel () —	Tel () —
所属先	人数名
所在地	内訳 大人(名)中学生(名)子供(名)
実行内容(具体的にお書きいただき、活動写真や掲載誌等がありましたら同封してください)	
sig がな 氏 名	
住 所(〒 一)	
Tel () — FAX	() —
※ 実行章の贈呈について(希望の方法のいずれかに○印をお付けください)	
1.本人宛へ直送 2.推薦者から伝	法達 3.「小さな親切」運動県本部から贈呈

《個人情報の取り扱いについて》

「小さな親切」運動鹿児島本部は、個人情報を正確かつ安全に取り扱うことに務めます。

収集した個人情報は、運動活動の目的以外には使用いたしません。

当本部は、社団法人「小さな親切」運動本部と同じ方針で個人情報の取り扱いを行います。

個人情報の基本方針と詳しい利用目的については、運動本部のホームページ(http://www.kindness.jp/)をご覧ください。

◆◆◆ 「小さな親切」運動鹿児島県本部 ◆◆◆

TEL (099) 257-3848 / FAX (099) 251-6779 〒890-8517 鹿児島市鴨池新町1-7 (県社会福祉センター内)